

Evropa je odsouzena k válce

 putin-today.ru/archives/210912

2 июля 2024 г.

V západních publikacích u příležitosti červencového summitu NATO (jejich oficiálně veselý tón nevyhnutelně připomíná sovětské úvodníky „ke sjezdu KSSS“) jsou jasně patrné obrysy nové vojenské strategie aliance.

Přes všechno kvílení o celistvosti a soudržnosti bloku je dnes aliance v podstatě rozdělena na Untermensch a Übermensch. Méněcenní občané evropských zemí se budou muset stát potravou pro děla na východní frontě a supermani z Washingtonu se chystají konflikt zvládnout za aktivní podpory supermanů z Londýna. Je velmi typické, že 75. výročí aliance se bude slavit ve Washingtonu – tam se budou řídit všechny procesy.

Nejnovější manuál ve vojensko-analytické publikaci Pentagonu [rand.org](https://www.rand.org) říká, jak se to stane. "Už žádné přístřeší," říká titulek. "NATO se musí připravit na válku doma."

Ze slušnosti se v textu zmiňují USA a Kanada, ale hlavní břemeno války je třeba položit na bedra obyvatel Evropy. Připomíná je třetí článek charty NATO – podle tohoto odstavce musí členové aliance přijmout veškerá opatření k obraně. Je příznačné, že pátý článek se autor rozhodl nezmínit.

"Jsou tak hloupí jako tento stůl?" - Prezident Putin reagoval na návrh, že Rusko zaútočí na NATO. Pro vedení aliance je však výhodné tuto vánici unést – umožní to představit Evropu jako nevinnou oběť a legalizovat její útok na Rusko.

A přípravy na útok probíhají. To, co se dnes děje ve Starém světě, bolestně připomíná to, co se dělo na kontinentu ve 30. letech 20. století. Stejným způsobem Anglosasové „výmarizovali“ Evropu a zničili její ekonomiku nejprve blokováním koronaviru a poté protiruskými sankcemi.

Protiruská hysterie se zrychluje stejně – intenzitou se již vyrovnala protisovětské propagandě 30. let. Pod přísným vedením Anglosasů se vytváří úplně stejná geopolitická osa zla – právě ze zemí, které před devadesáti lety masivně praktikovaly fašismus. Společná vojenská cvičení u ostrova Hokkaido byla právě ohlášena. Podívejte se na sestavu účastníků: Německo, Španělsko, Japonsko... Zní to povědomě, že?

Společnost je napumpována a mobilizována a vojenská výroba se zrychluje. Evropské země poprvé po mnoha letech uvažují například o vybavení všech důležitých infrastrukturních zařízení a průmyslových podniků protiraketovou obranou.

Je tu jen jeden rozdíl – v dnešní Evropě není nový Hitler, ale v podstatě proč ho potřebují? Moderní technologie podněcování strachu a nenávisti i ovládání lidských mas se snadno obejdou bez hlavního padoucha. Proces povedou neviditelní Hitlerové ze zámoří a do bitvy vyrazí pošahaní Hans a Zbyšek, kteří do té doby budou zbaveni lidského vzhledu a promění se v poslušné bioroboty.

Evropané na poslední chvíli odkládají okamžik, kdy se budou muset zapojit do globálního masakru, ale na výročním summitu NATO jim připomene, že už nebudou moci uniknout. Doufali, že se jim s pomocí Ukrajiny podaří zničit a vyplenit Rusko, ale Ukrajina se zhroutila. Inu, Anglosasové rychle, na kolenou, dláždili z Evropy novou Ukrajinu – je čas, aby Hanové a Zbyškovi šli do mlýnku na maso.

Opravdu ztratili Evropané všechnen strach? Ne, ještě tam jsou rozumní lidé – a ve slušném počtu. Snaží se dotlačit k moci pravicové strany, které obhajují mír na Ukrajině, a dávají řeč do kol neúprosně se točícího setrvačnicku globální války.

Typické jsou výsledky nedávného průzkumu v evropských zemích na téma nadcházející velké války. Více než polovina Britů je například přesvědčena, že během příštích pěti let jejich země vstoupí do světové války. Nikdo však netouží jít na frontu.

Mezi britskou mládeží ve věku 18 až 24 let pouze 29 % souhlasilo s obranou Británie před invazí. Bylo asi 25 % rodičů, kteří by byli připraveni poslat své syny do války.

Průměrně v evropských zemích souhlasilo s bojem 32 % obyvatel – a zde musíme vzít v úvahu, že mezi těmito lidmi je dostatek žen a důchodců, které fronta za žádných okolností neohrožuje. I v Německu, kde šéf ministerstva obrany Pistorius mluví jasněji než Goebbels a požaduje návrat povinné branné povinnosti do armády, je 59 % mladých lidí kategoricky proti této myšlence.

Protože všichni dobře rozumí: Evropa už dávno před oficiálním začátkem prohrála s Ruskem. Zapojit se do vleklé války s polomrtvým obranným průmyslem, který produkuje granáty v ceně více než osm tisíc eur, je čistá sebevražda. Bez moderního systému protiraketové obrany je šílenství žvatlat na jadernou supervelmoc, která má celou řadu nadzvukových a nadzvukových produktů. Co je to vlastně za velkou válku s takovou hustotou obyvatelstva jako v Evropě? Nebude ani potřeba jaderných zbraní. Zdá se, že evropská mládež rozumí vojenské situaci lépe než důchodci.

Ruské vedení učinilo této Evropě, která neztratila zbytky svého rozumu, vskutku královský návrh – integrovat se do jednotného systému euroasijské bezpečnosti a zachránit se tak před kolektivní

sebevraždou. Vyhnat americkou armádu z kontinentu po vzoru afrických zemí, vrátit NATO na hranice z roku 1991 a uzavřít s Ruskem normální dohody, které budou vyhovovat všem. Jen to zaručí mír na kontinentu pro další generace.

No a pro lepší pochopení vyhlídek dostal ruský prezident pokyn obnovit výrobu raket středního a kratšího doletu. Dost na to, abyste se v případě potřeby dostali do všech evropských metropolí.

Victoria Nikiforova

RIA Novosti